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Texte de la question

M. Philippe Gosselin appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer sur l'accès par les polices
municipales ainsi que les gardes champêtres à certains fichiers. Dans le cadre de leurs missions, les polices
municipales ont actuellement accès à certains fichiers comme le « système d'immatriculation des véhicules » (SIV),
le « système national des permis de conduire » (SNPC), le « système d'information fourrières » (SI FOURRIÈRES)
et le « fichier national unique des cycles identifiés » (FNUCI). Toutefois, s'agissant des SIV, SI FOURRIÈRES et
SNPC, cet accès n'est possible que par l'intermédiaire d'un ordinateur fixe, ce qui est contraignant et peu adapté aux
petites structures de police municipale. Les représentants des polices municipales, comme un certain nombre d'élus
demandent un accès par terminaux mobiles, qui induit un coût modeste pour les collectivités. En outre, s'agissant du
SI FOURRIERES, le module gestion « bord de route » permettant la saisine directement par les policiers des
véhicules rentrés en fourrière est toujours en attente de déploiement. Par ailleurs, de nombreux élus et représentants
des polices municipales demandent l'accès à de nouveaux fichiers qui permettrait d'améliorer leur efficacité et de
faciliter l'exercice de leurs missions, comme DOCVERIF (vérification des documents officiels), le « fichier des
objets et des véhicules signalés » (FOVeS), le « fichier des véhicules assurés » (FVA), ou encore le « fichier des
personnes recherchées » (FPR). C'est aussi une demande récurrente dont la réponse est régulièrement différée.
Aussi, il lui demande les suites qu'il compte donner à ces demandes qui permettraient d'améliorer grandement le
fonctionnement et l'efficacité des polices municipales et s'il compte intégrer ces éléments dans un prochain projet de
loi et si oui selon quelles modalités et quel calendrier.
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